



## VENOVANÉ MAMÁM

NOVINKY KAMPANE 7  
(1. 5. 2017 – 21. 5. 2017)

Tlačová správa  
1. 5. 2017



Bola úplne prvým človekom, ktorý sa na nás usmial, a prvou bytosťou, ktorá nám jediným dotykom dokázala prejavit' nekonečnú lásku. Každú našu ranku, či už na tele alebo na duši, oplakala s nami a položila by aj svoj život za to, aby sa nám čo najskôr polepšilo. Svojím nežným pohľadom vie upokojiť, ba aj vyliečiť...

Ak ste za týmito krásnymi slovami našli definíciu matky, hľadali ste správne. Reč je o žene, ktorá stojí po našom boku po celý život a stará sa o to, aby nám vôbec nič nechýbalo. Jej cesta sa nekončí ani potom, keď vyrastieme a založíme si vlastné rodiny, práve naopak. Začína sa nová éra, keď naša milovaná mama dáva všetku lásku našim deťom.

Máj je nielen mesiacom lásky, ale aj mesiacom, v ktorom sa oslavujú všetky mamy. 14. máj tak patrí žene, ktorá vám darovala život, žene, ktorá na vás myslí 24 hodín denne, tej, ktorá obetovala všetko pre to, aby bol váš život taký krásny, ako len byť môže. My v Oriflame na naše mamičky druhú májovú nedeľu určite nezabudneme a možno im okrem voňavého kvietka prinesieme aj malú pozornosť z našich noviniek 😊.

### NA DÔKAZ LÁSKY

Pýtate sa, čo by tú najdôležitejšiu ženu vo vašom živote potešilo k sviatku najviac? Určite by jej stačilo jednoduché „ďakujem za to, že si“, ale isto iste zaberie aj naša nová vôňa *Amber Elixir Crystal*, ktorej tvorcovia sa inšpirovali tajomnými hlbínami Baltského mora. Podobne ako u jej predchodkyne *Amber Elixir*, ide o orientálnu vôňu s kvetinovou prímесou. Spája sa v nej baltský jantár, čiernuška siata a hnedý cukor.



*VIETE, ŽE... Slovenskou tvárou Amber Elixir Crystal sa stala naša nová ambasádorka – speváčka a herečka Barbora Švidraňová? Barbora s touto úžasnou vôňou žiari v katalógu 7, pričom sa ocitla aj na jeho obálke!*

*Amber Elixir Crystal* vás svojou zmyselnosťou a zároveň sviežosťou pozýva prebádať pokojné morské hlbiny. Neváhajte a zakúpte si ju ešte v tomto katalógu za super cenu len 9,99 € k nákupu nad 20 € a urobte radosť svojej mamine alebo aj sebe. **Parfumovaná voda Amber Elixir Crystal, kód 33044, cena 27,90 €, str. 2 – 3.**



## DARUJTE ČAS

Najkrajšie, čo môžete venovať svojej mame, ale aj hocijakej inej osobe, je čas. Ten je žiaľ neúprosný a letí rýchlosťou svetla. Často sa ani nenazdáme a z pondelka je nedeľa a začína sa ďalší týždeň. Darovať čas je ale nemožné, a preto darujte aspoň niečo, čo vám pomôže túto strelu odsledovať a udržiavať „pod kontrolou“.



Veselé *Hodinky Aruba* potešia každé oko svojou hravosťou. Zlatý ciferník je doplnený o pestrofarebný remienok, ktorý okolo ruky obtočíte hneď 2 x. Ak vám ani to nie je dost, dostanete ešte jeden remienok zlatej farby. Ten si zapleťte do pôvodného remienka a uvidíte, že budete od okolia dostávať samé chvály. Hodinky sú priam stvorené na slnečné jarné a letné dni na oživenie fádneho outfitu. Vyskúšajte a neľutujte! Ako bonus k vám prídu v krásnej darčekovej škatuľke, takže s balením sa vôbec netrápte... *Hodinky Aruba*, kód 29517, cena 29,99 €, str. 5.



My v Oriflame poznáme ešte jeden spôsob, ako sa dá aspoň troška času ušetriť alebo ako ho možno pozastaviť. Odpoveďou sú pleťové sady *NovAge*, ktoré už dôverne poznáte. Pre mladšie mamičky prichádza nová, letná obmena sady *NovAge Ecollagen* s prívlastkom *Light* a kódom 29380, v ktorej dochádza k obmene klasického denného krému za *Ľahký denný krém*. Má jemnú textúru, ktorá sa ľahko vstrebáva a nepôsobí počas letných dní na pokožku tváre „ťažko“. Uvidíte, že si jeho zloženie jednoducho zamilujete, ale aj jeho účinky na jemné vrásky, ktoré časom začnú miznúť. *Sada NovAge Ecollagen Light*, kód 29380, cena 67,99 €, str. 34 – 35.



**TIP ORIFLAME!** Ako čistenie pleti ešte zdokonalit? Jednoducho! Použite 100 % prírodnú a rozložiteľnú Konjakovú špongiu z prírodného rastlinného vlákna. Pred použitím ju namočte do teplej vody a potom použite s čistiacim prostriedkom. Je vhodná aj na exfoliaciu pleti. Nájdete ju pod kódom 29038 na strane 41 za cenu 2,99 €.



## RAJ PRE NOHY

Mama nás niekoľko prvých rokov života nosila na rukách, uspávala nás nespočetne veľa krát postojáčky a chodila s nami na dlhé prechádzky s kočíkom, čo dalo zabrat' najmä jej nohám. Darovať kozmetiku, ktorá im ulahodí, teda rozhodne nie je od vecí, no nie?



Unavené a ťažké nohy, to je po celom náročnom dni celkom bežná realita nielen u mamičiek, ale aj u pracujúcich žien či mužov. Dajte napätiu v nohách zbohom už za 7 dní, a to používaním *Gélu na unavené nohy Feet Up Advanced* s mentolom pre osviežujúci pocit, s pagašťanom konským, ktorý dodá nohám energiu a nový dych, a s kofeínom s povzbudzujúcimi účinkami. Gél je navyše obohatený o stimulujúci komplex a zmes *Mineral4E Blend*, čo je kombinácia zinku, mede, horčička a železa,

minerálov prospešných pokožke. *Gél na unavené nohy Feet Up Advanced*, kód 33197, cena 4,49 €, str. 129.



**TIP ORIFLAME!** Gél vmasírujte krúživými pohybmi smerom nahor do pokožky chodidiel a nôh minimálne 2 x denne. Pre ešte väčší komfort počas dňa zvolte gélové vložky do topánok, ktoré nájdete na strane 128 pod kódom 28741 len za 1,99 €!





Unavené chodidlá nie sú jediným problémom, ktorý trápi mnohé z nás... Suchá a dehydrovaná pokožka sa vyskytuje nielen na nohách, ale aj na celom tele. Zakročte proti suchej pokožke chodidiel pomocou *Vyživujúcej masky na chodidlá Feet Up Advanced*, bohatej na minerály (vdďaka už spomínanej zmesi *Mineral 4E Blend*) a na intenzívne vyživujúce

ingrediencie v podobe glycerínu na udržanie vlhkosti v pokožke, včelieho vosku pre jemnosť a bambuckého masla pre hladšiu a pružnejšiu pokožku. Maska okamžite zvýši hydratáciu pokožky o 85 % a celkový stav sa vám zlepši až o 95 %! **Vyživujúca maska na chodidlá Feet Up Advanced**, kód 33028, cena 4,49 €, str. 131.



**TIP ORIFLAME!** Masku používajte 2 – 3 x týždenne, pričom si po jej použití nohy zabaľte a nechajte ju pôsobiť aspoň 20 minút. Chcete dosiahnuť ešte lepší výsledok? Na masku si dajte na celú noc zvláčňujúce ponožky, ktoré nájdete pod kódom 16675 na strane 130 za cenu 1,99 €.



Do tretice sa budeme venovať drsným a popraskaným päťam, ktoré je potrebné začať riešiť čo najskôr, keďže sa blíži sandálová sezóna. Na túto neľahkú prácu je ideálnym riešením pravidelné používanie *Zjemňujúceho krému na popraskané nohy Feet Up Advanced*, ktorý takisto obsahuje zmes minerálov *Mineral 4E Blend* a tri intenzívne hydratujúce zložky. Ide o aktívnu hydratačnú látku urea, ktorá sa postará o zjemnenie, kakaové maslo, ktoré hydratuje a vyživuje, a napokon pantenol, ktorý zvýši vlhku v pokožke a zanechá ju oveľa jemnejšiu. Majte jemnejšie päty už o tri dni a rozlúčte sa s drsnými a popraskanými päťami už za jediný týždeň! To sa oplatí... **Zjemňujúci krém na popraskané päty Feet Up Advanced**, kód 33027, cena 3,99 €, str. 133.



**TIP ORIFLAME!** Do suchých častí na chodidlách vmasírujte krém 2 x denne, ideálne po vyčistení pokožky. Efekt znásobíte použitím pilníka na nohy, ktorý nájdete na strane 132 pod kódom 9588 .



Čerešničkou na torte, pokiaľ ide o novinky z oblasti nôh, je praktická *Brúška na nohy Feet Up*. Prináša okamžité zjemnenie a vyhladenie chodidiel a pri pravidelnom používaní sľubuje jemnú pokožku dokonca dlhodobo. Skvele sa drží, ľahko sa používa a môžete s ňou manipulovať tak na sucho, ako aj na mokro. Oplachuje sa jednoducho vodou a čoskoro si u nás budete môcť zakúpiť aj náhradné hlavice. Už žiadna pedikúra, všetko to zvládnete v pohodlí

domova! **Brúška na nohy Feet Up**, kód 29455, cena 24,99 €, str. 134 – 135.



## SVIEŽE TELO, SVIEŽI DUCH

V minulej kampani sme uviedli vynovené produkty *Love Nature*, ktoré sa spojili s radom *Nature Secrets*. Výsledkom tohto spojenia sú telové produkty šetrné k vám i k prírode, sú bez silikónov a úplne rozložiteľné aj po použití. Sľubovali sme vám postupné pribúdanie produktov a už je to tu! Darujte tieto krásne nové kolekcie maminke, aby nebola svieža a mladá len jej pokožka, ale aj jej duch...

Jeho popularita stále narastá a čoraz častejšie sa stáva súčasťou našich zdravých jedálničkov. Avokádo už možno bežne kúpiť v každých potravinách a stáva sa prídavkom mnohých kozmetických produktov, pretože má skvelé účinky aj na pokožku. Z avokáda totiž vzniká úžasný olej, ktorý je známy svojimi



regeneračnými schopnosťami. Preto sa avokádo stalo hlavnou hviezdou jednej z kolekcií *Love Nature s avokádom*. Zoženiete z nej klasické *mydlo* a *sprchovací gél*, a tak si blahodarné výhody avokáda môžete užívať nielen v kuchyni, ale aj v kúpeľni. Získate krásne hebkú, jemnú a prečistenú pokožku. *Mydlo s avokádom Love Nature*, kód 32607, cena 1,79 €, *Sprchovací gél s avokádom Love Nature*, kód 32605, cena 4,49 €, str. 58 – 59.

Neexistuje lepší relax, ako zapáliť si levanduľové sviečky či použiť levanduľovú soľ do kúpeľa.



Áno, levanduľa je zázračná a navyše krásna rastlinka, ktorá je známa relaxačnými účinkami. My sme tieto účinky aplikovali do *sprchovacieho gélu*, *telového mlieka* a *telového pilingu Love Nature s levanduľou* a musíme povedať, že ide naozaj o vydarenú kolekciu. Táto telová kúra vás privedie do oázy pokoja a postará sa o to, aby si po náročnom dni oddýchla aj vaša pokožka. Čistenie a hĺbková hydratácia sa dostavia ihneď po použití a vy sa budete cítiť ako v raji. Aj táto kolekcia je ideálnym darčekom ku Dňu matiek. *Sprchovací gél s levanduľou Love Nature*, kód 32612, cena 4,49 €, *Telové mlieko s levanduľou Love Nature*, kód 32613, cena 4,99 €, *Telový piling s levanduľou Love Nature*, kód 32614, cena 4,99 €, str. 60 – 61.

## LETO PLNÉ FARIEB

Len nedávno bola zima a teraz nám klope na dvere leto. To nám v Oriflame hrá do karát, pretože naše doplnky a dekoratívna kozmetika neboli nikdy farebnejšie a bláznivejšie!



Zelená s nádychom do smaragdova je hitom už niekoľko rokov. Doprajte si túto farbu vo svojom šatníku aj vy. Siahnite po kolekcií šperkov s kabelkou *Gachala*. Kabelka sa pýši výrazným vyrezaným vzorom a šperky sú elegantné a nápadité zároveň. Náušnice sa dajú nosiť aj bez ozdobných špirál, no odporúčame ich nosiť s nimi, pretože sú veľmi štýlové 😊. *Kabelka Gachala*, kód 29480, cena 16,99 €, *Náušnice Gachala*, kód 29520, cena 6,99 €, *Náhrdelník Gachala*, kód 29527, cena 6,99 €, *Prsteň Gachala*, kód 29521, cena 4,49 €, str. 26 – 27.



Keď sa oteplí, posledné, čo chceme, je, aby nás na slnku trápil „ťažký“ mejkap. Preto je toto obdobie časom, keď ráno pri maľovaní troška uberáme. Inak to nie je ani v oblasti pier a namiesto sýtych rúžov často volíme ľahšiu alternatívu. Skvelou voľbou sú *Omladzujúce balzamy na pery Giordani Gold*, ktoré prichádzajú s novými odtieňmi – jemnučkou ružovou a trendy nude variantom. Nech si zvolíte ktorýkoľvek, budete mať skvelý pocit hydratovaných pier a jemné trblietky im dodajú plný a šik vzhľad. *Omladzujúci balzam na pery Giordani Gold, rose* – kód 33498, *nude* – kód 33497, cena 6,99 €, str. 107.



*Oriflame želá zo srdca všetko len to najlepšie maminám celého Slovenska <3.*

V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na [www.press.oriflame.sk](http://www.press.oriflame.sk) alebo kontaktujte, prosím:

**Michaela Mikulášových**

zerovia, s. r. o.

Tel.: 0911 906 069

[miska.mikulasovych@zerovia.sk](mailto:miska.mikulasovych@zerovia.sk)